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A távoktatásos rendszer működtetésével és kiterjesztésével folytatódik az oktatási folyamat


A Sapientia EMTE Szenátusa a félévi vizsgák és záróvizsgák előkészítése és megszervezése során nem támaszt olyan tanulmányi- és vizsgaelvárásokat a hallgatók irányába, amelyek távoktatásban nem valósíthatók meg (pl. távoktatásban nem kivitelezhető laborgyakorlatok, licensz- és disszertációdolgozatok, szakmai gyakorlatok stb.). 



2020.04.02.










Meghosszabbítja a Sapientia EMTE az online oktatási rendszer alkalmazására vonatkozó rendelkezését


A Vezetőtanács arról is határozott, hogy a Sapientia EMTE által megszervezendő Tudományos Diákköri Konferenciák megrendezését határozatlan időre elhalasztja.



2020.03.18.










Az Erasmus+/Makovecz mobilitáson lévő hallgatóink figyelmébe


A Járványügyi Operatív Testület azt javasolja a jelen pillanatban féléves Erasmus+/Makovecz mobilitáson lévő hallgatóknak, hogy folytassák a mobilitást, amennyiben a magyarországi fogadó intézmény járványügyi intézkedései ezt megengedik.  



2020.03.12.










A Sapientia EMTE semmiféle célból nem támogatja alkalmazottai nemzetközi kiutazásait


A Járványügyi Operatív Testület legújabb döntése értelmében, amennyiben egy alkalmazott ennek ellenére kiutazik 2020. március 12-től kezdődően, és visszatértét követően vagy akár az adott országban karanténba kell vonulnia, a munkahelyről történő, emiatti hiányzás fizetés nélküli szabadságnak minősül. 



2020.03.11.










ELHALASZTVA: DIPLOMAOSZTÓ


***FRISSÍTÉS: a csíkszeredai és marosvásárhelyi diplomaosztó ELHALASZTVA! 

!!!!! A Rektori Hivatalban az oklevélkiadás a koronavírus terjedésére való tekintettel meghatározatlan ideig szünetel.

Az oklevelek továbbra is átvehetők személyesen Kolozsváron, a Rektori Hivatalban, hétfőtől csütörtökig 9-13 és 14-15:30 óra között (csak előzetes bejelentkezéssel! - a +40-264-439266-os telefonszámon, legalább három nappal a tervezett érkezés előtt). 



2020.03.11.










Felfüggeszti a kontaktórák megtartását a Sapientia EMTE


A koronavírus gyors terjedésére való tekintettel a Sapientia EMTE 2020. március 12-22. időszakban felfüggeszti a kontaktórák megtartását. Az említett időszakban a Sapientia EMTE-n az oktatás nem szünetel, ahol lehetséges online történik, órarend szerint. 



2020.03.11.










A Járványügyi Operatív Testület döntései


Tekintettel a romániai országos szintű járványügyi rendelkezésekre, a Sapientia EMTE Járványügyi Operatív Testülete a következő döntéseket hozza. 



2020.03.10.










Rektori körlevél - Koronavírus tájékoztatás


Az új koronavírus (SARS-CoV-2, Severe Acute Respiratory Syndrome - súlyos heveny légúti tünetegyüttes vírusa) gyors terjedése miatt a Sapientia EMTE vezetősége egy operatív testületet hozott létre a járvánnyal összefüggő feladatok koordinálására.



2020.03.06.
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     Rektorválasztási referendumról szóló online tájékoztató ülések
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektorának választási módját eldöntő referendumra 2020. május 27-én kerül sor. A referendummal kapcsolatos online tájékoztató ülésekre az alábbi ütemezés szerint kerül sor , Google Classroom platformon keresztül, a Kari Választási Bizottságok által közzétett módon.

Sapiophile - Önálló munka, hogyan?
A járványügyi helyzet miatt az emberek egy része már egy ideje home officeban folytatja a munkavégzést. Feltevődik a kérdés, hogy ezt hogyan is lehet megvalósítani, hiszen nem olyan rendszerben szocializálódtunk, melyben bizalommal támogatnák az önálló munkát.

Online felvételi előkészítőt szervez a Média Tanszék
Várjuk szeretettel mindazokat, akik felvételizni szeretnének a Sapientia EMTE fotóművészet, filmművészet, média szakára! Tanáraink online, videókonferencia formájában tartanak felkészítőt. JELENTKEZNI egy bemutatkozó levéllel lehet a sapientia.ffm@gmail.com e-mail-címen, legkésőbb 2020. május 15-én 12 óráig.

Pályázati kiírás: „Történetek a szülőföldről”
A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK), a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának és Szili Katalin, az Országgyűlés volt elnöke, Miniszterelnöki Biztos személyes támogatásával a 2020-as nemzeti összetartozás éve kapcsán pályázatot hirdet külhoni magyar főiskolai és egyetemi hallgatók számára. 

Telefonos és e-mail alapú tanácsadás, segítségnyújtás a Sapientián
A jelenlegi járványügyi helyzet idején a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Karának közegészségügyi szolgáltatások és politikák szakos oktatói telefonos tanácsadást és segítségnyújtást biztosítanak az érdeklődők számára. Szakembereink az alábbiakban olvasható időpontokban és elérhetőségeken állnak rendelkezésre.

Sapientiás siker a Kortárs Hangon ’20 irodalmi pályázaton
Kovács Gabriella világ- és összehasonlító irodalom szakos hallgatónk I. helyezést ért el, illetve a Magyar Írószövetség egyik különdíját is magáénak tudhatja. Baliga Béla Kommunikáció és közkapcsolatok mesterképzős hallgatónk pedig különdíjas lett. 

Angol nyelvű tanulmánykötet jelent meg
Adaptation, Remediation and Intermediality: Forms of In-Betweenness in Cinema címmel angol nyelvű tanulmánykötet jelent meg a Kolozsvári Egyetemi Kiadónál. Szerzője dr. Pieldner Judit egyetemi docens, a Csíkszeredai Kar Humántudományok Tanszékének oktatója.

Online is elérhetők a Scientia Kiadó legújabb kiadványai
Domokos József–Papp Sándor Analóg elektronika gyakorlatok c. egyetemi jegyzete és Salamon Júlia–Makó Zoltán Döntéselmélet közgazdászoknak c. oktatói segédlete a címekre kattintva érhetők el.  

Online elérhető kötet: Az első bűnügy-történeti konferencia előadásai
A Forum Iuris Könyvkiadó 51. kötete az első bűnügy-történeti konferencia előadásait tartalmazó rendkívül érdekes könyv. A koronavírus okozta kijárási korlátozások végett a kolozsvári kalapácsos sorozatgyilkosról is tanulmányt tartalmazó kötetet online is elérhetővé tette a Sapientia EMTE Jogtudományi Tanszéke.

Kutatási eredmény a Média Tanszéknél: angol nyelvű tanulmánykötet jelent meg
A Kolozsvári Kar Média Tanszéke két egymást követő, az UEFISCDI által támogatott kutatási projektjének eredményeként jelent meg tanulmánykötet dr. Pethő Ágnes szerkesztésében az intermedialitásról a kortárs kelet-európai és orosz filmekben. 

Kéthónapos ingyenes próbahozzáférést nyitott meg az Elsevier
A világ egyik legnagyobb tudományos kiadóvállalata kéthónapos próbahozzáférést nyitott meg a Sapientia EMTE számára több termék esetén is. A távoli hozzáférést a felhasználók intézményi e-mail cím alapján otthonról is tudják igényelni IDE kattintva.

ÚJRA MEGNYITVA! Pályázati felhívás: Erasmus+ hallgatói mobilitási program, szakmai gyakorlat (2020 nyara) és tanulmányi mobilitás (2020/21-es tanév)
A Sapientia EMTE pályázatot hirdet hallgatók számára Erasmus+ szakmai gyakorlat mobilitási programban való részvételre 2020 nyarán, és tanulmányi mobilitási programban való részvételre a 2020/2021-es tanévben.

Szenátusi állásfoglalás: A távoktatásos rendszer működtetésével és kiterjesztésével folytatódik az oktatási folyamat
A Sapientia EMTE Szenátusa a félévi vizsgák és záróvizsgák előkészítése és megszervezése során nem támaszt olyan tanulmányi- és vizsgaelvárásokat a hallgatók irányába, amelyek távoktatásban nem valósíthatók meg. 

 

 

Két nyelven adott ki monográfiát a Sapientia EMTE Jogtudományi Intézete
A világjárványban az egyetem az internetre szorult ideiglenesen vissza, de a tudományos munka mégsem állt meg: Veress Emőd és Székely János közreműködésének eredményeképpen román és magyar nyelven is monográfia jelent meg a román öröklési jogról.

 

 


Tájékoztató a MeRSZ, a Szotar.net és az AKJournals adatbázisok távoli eléréséhez
Az Akadémiai Kiadó a vészhelyzet ideje alatt is kiemelt szerepet szán az online adatbázisok távoli elérésének, ezért az eduID-s azonosítás mellett lehetővé teszik a távoli használatot más módon is, hogy ezzel is segíthessék a digitális oktatás sikerességét.

Az EISZ közzétette a koronavírus-járvány ideje alatt szabadon hozzáférhető nemzetközi szakirodalmi források listáját
Az Elektronikus Információszolgáltatás (EISZ) Nemzeti Program keretében folyamatosan bővülő elektronikus tartalomszolgáltatással segíti a kutatókat. A szabadon hozzáférhető nemzetközi szakirodalmi források listája IDE kattintva érhető el. 

Online ügyintézés a Sapienta EMTE Rektori Hivatalában
A koronavírus-járványra és a 2020. március 16-án kihirdetett szükségállapotra való tekintettel a Sapientia EMTE Rektori Hivatala 2020. március 17-től határozatlan ideig online ügyintézésre vált. Postai küldeményeket a továbbiakban is fogadunk, e-mailben, közösségi oldalainkon és telefonon történő megkeresésekre is válaszolunk.

A Magyar Érdemrend tisztikeresztjének elismerésében részesült dr. Kilár Ferenc
Magyarország köztársasági elnöke a nemzeti ünnep alkalmából kitüntetést adományozott a bioanalitika, illetve az elválasztástudomány területén elért, nemzetközileg is kimagasló kutatási eredményei, valamint oktatói és tudományszervezői tevékenysége elismeréseként a Csíkszeredai Kar professzorának.

Március 16-án, hétfőn elkezdődik az online oktatás az érvényes órarend szerint
A hallgatókkal való kommunikáció elősegítése érdekében kérjük, hogy a Neptun rendszerben mindenki ellenőrizze, szükség esetén korrigálja az email címét, és kövesse figyelemmel mind a Neptun ETR-ben közzétett rendszerüzeneteket, mind pedig a saját email címére kiküldött értesítéseket.

Zöldülő ERASMUS: lezajlott az OPEN DOORS
Március 3-án és 4-én tartottuk a hagyományos Erasmus+ Open Doors tájékoztató és beszélgetés rendezvénysorozatot a Sapientia EMTE karain. Az érdeklődés a diákok részéről a tavalyival megegyezően alakult, összesen 124 diák jött el a három helyszínen tartott tájékoztatóra. 

X. LABORKUKAC DIÁKVETÉLKEDŐ 2020
A Csíkszeredai Kar Biomérnöki- és Élelmiszertudományi Tanszékei 10. alkalommal hirdetik meg a Laborkukac Diákvetélkedőt a romániai magyar általános- és középiskolások számára.A vetélkedő célja a tanulók gyakorlati ismereteinek gyarapítása a biológia, kémia, környezettudomány és élelmiszertudomány szakterületeken.

Kiutazások résztámogatására pályázhatnak az oktatók, kutatók a Communitas Alapítványnál
Az RMDSZ pályázatot hirdet a Kisebbségi Tanács 2020. évi alapjából oktatók, kutatók számára külföldi tudományos tanácskozásokon való részvételre előadói minőségben, művészek fesztiválokra, valamint mesterkurzusokra való kiutazásának résztámogatására (kizárólag személyre szóló meghívó alapján, utazási jegyek, bizonylatok költségének megtérítésére).

Együtt a Kárpát-medence gazdaságáért
Gazdaságtudományi területen oktató és kutató szakemberek tevékenységének összehangolására alakult meg a Debreceni Egyetem és nyolc magyar nyelven oktató határon túli felsőoktatási intézmény részvételével a Kárpát-medencei Tudományos Platform. Az eseményen Mara Gyöngyvér rektorhelyettes és Lázár Ede, a Csíkszeredai Kar dékánja képviselte a Sapientia EMTE-t. 

Erasmus+ Open Doors tájékoztató és beszélgetés 2020
Kíváncsi vagy, hogy milyen lehet az Erasmus+ programban részt venni, külföldön tanulni ösztöndíjjal? Pályáznál, de vannak kérdéseid? Bátorításra van szükséged? Meghallgatnád, hogy másoknak milyen élményei vannak? Itt az alkalom, hogy megismerd a programot.

2020-ban is folytatódik a KAB jelentős tudományos eredmények közérthető megjelenítését célzó projektje
A Kolozsvári Akadémiai Bizottság (KAB) idén is várja a romániai magyar kutatók jelentős tudományos eredményeinek rövid szöveges vagy videós összefoglalóit. Az ismertetőket a KAB a saját honlapján teszi közzé, és ösztönzésként félévente egy szerzőt 2000 lejes díjjal jutalmaz.

Dr. Bálint János a Szelényi Gusztáv Emlékérem ifjúsági fokozat kitüntetettje
A Marosvásárhelyi Kar Kertészmérnöki Tanszékének előadótanára a 66. Növényvédelmi Tudományos Napokon, a Magyar Tudományos Akadémia nagytermében vette át a díjat 2020. február 18-án. Az emlékérmeket évente két kategóriában, fiatal és senior szakembereknek adományozza az alapítvány kuratóriuma. 

Elindult a jelentkezési folyamat a Kari Tudományos Diákköri Konferenciákra
A Sapientia EMTE Kari Tehetséggondozó Bizottságai és Hallgatói Önkormányzatai a 2019/2020-as tanév tavaszi félévére hirdetik meg a Kari Tudományos Diákköri Konferenciákat (TDK). A TDK célja, hogy ösztönözze a tudományos diákköri tevékenységet, és teret biztosítson a hallgatók pályamunkáinak ismertetésére. Idén középiskolás diákokat is várunk. 

Testnevelés-tanári és edző szakok elindításáról folytatott beszélgetést két budapesti intézménnyel a Sapientia
A Testnevelés Egyetem és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem képviselői február 13-án látogattak a Sapientia EMTE-re. A beszélgetés folyamán a Sapientia EMTE Csíkszeredai Kara bemutatta a két tervezett alapképzést, a Sport és edzőképző szakot, illetve a Testnevelés és sport szakot. 

Sapiophile ⭐️⭐️⭐️⭐️⭐️: 5 szerelmi gesztus az irodalomból ❤️
Miről is szól a Valentin nap, azon túl, hogy az éttermek és virágboltok forgalma megugrik? A műanyag szívbe csomagolt vallomások helyett, most a Sapiophile 5 csillagban Prohászka-Rád Boróka és Orsolya Gergely bemutatnak 5 szerelmi gesztust az irodalomból és megnézik mennyire passzolnak napjaink társadalmi elvárásaival.

VIII. Pénzidomár gazdasági vetélkedő
Február első hétvégéjén tartották a Pénzidomár gazdasági vetélkedő döntőjét, amelyet a Sapientia EMTE Csíkszeredai Kara, a Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa, az OTP Bank Románia, a Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium és a Gyermelyi romániai vállalata már nyolcadik alkalommal szervezett meg.

Volt hallgatónkat díjazták a 3. Kovács László és Zsigmond Vilmos Operatőr Versenyen Budapesten
Az öt díjazási kategória közül a kisjátékfilmest a zilahi születésű Bántó Csaba nyerte el, aki 2008-ban szerezte filmművészet, fotóművészet, média szakunkon az operatőri diplomáját, ezt követően pedig a budapesti Színház- és Filmművészeti Egyetemen mesterizett.

Tájékoztató a Springer Nature Kiadónál való publikálási lehetőségekről
A Springer-Nature 2020-ban is biztosítja kiadványaiban az ingyenes, teljes terjedelmű és nyílt hozzáférésű közlési lehetőséget. A teljes terjedelmű és nyílt hozzáférés díjmentesség feltétele, hogy a tudományos cikk levelező szerzője a Sapientia EMTE főállású oktatója legyen.

Volt hallgatóink sikerei a 2020-as Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon
Ugron Réka dobrogea-i magányos anyákról szóló dokumentumfilmmel nyert különdíjat, míg László Barna Isteni kéz című dokumentumfilmje versenyen kívül került a programba.

Politika és oktatás - interjú dr. Lányi Szabolcs egyetemi tanárral
A román televízió bukaresti magyar nyelvű adása interjút készített Dr. Lányi Szabolcs nyugalmazott professzorunkkal. Az alábbiakban megtekinthető a teljes interjú.

Sapiophile ⭐️⭐️⭐️⭐️⭐️: A vállalkozás 5 mítosza
Január elteltével se feledjük el az újévi céljainkat! Talán még nem késő megvalósítanod a milliókat érő ötleted. A Sapiophile 5 csillag legújabb részében segítünk, hogy a vállalkozói kedv kitartson egész évben. Tánczos Levente és Gergely Orsolya rámutat, milyen káros gondolatoktól szabaduljunk meg a siker érdekében.

Frankovič Boldizsár-díjat kapott Fülöp Tímea
A Marosvásárhelyi Kar szoftverfejlesztés mestarszakos hallgatója a 18. SAMI-konferencián vehette át az Óbudai Egyetem és a Magyar Fuzzy Társaság által alapított, a 35 év alatti fiatal résztvevők közül a legjobb cikk és előadás szerzőjének járó elismerést. A kitüntetést eredményező tudományos munkát Kovács Levente egyetemi professzor, az Óbudai Egyetem rektora, és Szilágyi László, a Sapientia EMTE professzora vezették.

Megjelent az EISZ 2020-as kiadói adatbázisa
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) égisze alatt működő Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) 2020-ban is biztosítja a határon túli magyar intézmények számára az e-könyvek hozzáférését az EISZ-en keresztül. 2020-ban a kedvezményezett intézmények az alábbi kiadói adatbázisokhoz, és így 8000 e-könyvhöz férhetnek hozzá.

Pályázati felhívás a Balassi Bálint−ösztöndíjprogram −  Klebelsberg Kuno Tehetséggondozó ösztöndíjban való részvételre (2019/2020. tanév)
A Külgazdasági és Külügyminisztérium ösztöndíjpályázatot hirdet a 2019/2020-as tanévben a magyarországi, szülőföldi és csehországi felsőoktatási intézményekben tanulmányokat folytató határon túli magyar hallgatók és vezetőtanáraik részére. A pályázati anyag beküldési határideje: 2020. február 6., csütörtök 24.00 óra (közép-európai idő /CET/).

PÁLYÁZAT nemzetközi tudományos konferenciákon, művészeti fesztiválokon és kiállításokon való részvétel támogatására - 2020
A Kutatási Programok Intézete (KPI) pályázatot hirdet a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE), valamint a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) főállású oktatói számára nemzetközi konferenciákon, fesztiválokon illetve művészeti kiállításokon való részvétel támogatására.

Álláshirdetés: Műszaki szakértő (projektmenedzser) - Sepsiszentgyörgy
A kolozsvári Sapientia Alapítvány pályázatot hirdet Műszaki szakértő (projektmenedzser)feladatkör ellátására, a Sapientia Alapítvány támogatásával és felügyelete alatt Sepsiszentgyörgyön megvalósuló egyetemi központ (campus) tervezése és felépítése céljából.

Együttműködési szerződést írt alá a Szegedi Tudományegyetem és a Sapientia EMTE
Az együttműködés történelmileg is megalapozott, hiszen Szeged és Kolozsvár két olyan egyetemi város, melyek a múltban is szorosan kapcsolódtak egymáshoz.

Sepsiszentgyörgy Helyi Tanácsának pályázati felhívása
Sepsiszentgyörgy Helyi Tanácsa pályázatot hirdet végzős egyetemisták, mesteris hallgatók és doktoranduszok számára. A nyomtatott pályázati űrlapot személyesen vagy postai úton lehet benyújtani.

A Sapientia EMTE is jelen lesz a 20. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon
2020. január 9-11. között várunk minden érdeklődőt Budapesten a 20. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon a Hungexpo "A" csarnokában! A Sapientia EMTE a HA06-os jelzésű standot foglalja el.

Kari TDK-k és ETDK-k 2020-ban is a Sapientián – középiskolások felé is nyitunk
A 2019/2020-as tanévtől kezdődően a kari TDK-n olyan középiskolások is részt vehetnek az egyetemi hallgatók mellett, akik tudományos kutatási eredményeiket ezen a fórumon is be szeretnék mutatni, külön poszterszekció keretében.

Kiváló TDK-szervezői díjat kapott oktatónk, dr. Domokos József
A Marosvásárhelyi Kar Villamosmérnöki Tanszékének vezetője, tanulmányi programfelelős a felsőoktatási diáktudományos tevékenységet segítő, példamutató helyi és országos szervezői munkája elismeréseként részesült az Országos Tudományos Diákköri Tanács Elnöksége kitüntetésében.

Felvételit hirdetünk a 2020-as hangmester felnőttképzésre
A Sapientia EMTE Kolozsvári Kara egy hiánypótló, magyar nyelvű, akkreditált, rendszerezett körülmények között zajló és tudatosan felépített tantervet követő HANGMESTER felnőttképzést indít 2020 februárjában. 

In memoriam dr. Weszely Tibor (1936-2019)
Elhunyt dr. Weszely Tibor, a Marosvásárhelyi Kar nyugalmazott oktatója, matematikus, matematikai szakíró. Emlékét kegyelettel megőrizzük. Nyugodjék békében! 

Jövőre indul a néptánc szak a Sapientia EMTE Kolozsvári Karán
Az egyetem november 29-én kapta meg az értesítést a szak jóváhagyásáról. „Bizalmi besorolással engedélyezték, ami a legjobb „osztályzatot” jelentette számunkra. Ez egyben azt is bizonyította, hogy a tanintézményt felkészültnek találták a szak elindítására, s működtetésére” - mondta Tonk Márton dékán.

Farkas Boglárka filmjét díjazták Bukarestben a filmiskolák munkáit külön versenyben felvonultató IPIFF fesztiválon
Az UPFAR ARGOA (a Film és Audiovizuális Producerek Egyesülete) által 14. alkalommal megrendezett FÜGGETLEN FILMPRODUCEREK INDIE FESZTIVÁLJÁN a korábbinál is nagyobb hangsúlyt fektettek a fiatal filmesek munkáinak támogatására, a tehetséges pályakezdő filmesek elismerésére, bátorítására.

Lupescu Radu: Felesleges volt elbontani a kolozsvári Híd utcai kaputornyot
Elővédművek kutatására, ilyen típusú építmények azonosítására viszonylag ritkán nyílik lehetőség, ezért is fontos, izgalmas a kolozsvári Híd utcai kaputorony régészeti kutatása – hangzott el a Sapientia EMTE docensének előadásában a Magyar Tudomány Napja Erdélyben 2019 rendezvénysorozat művészettörténeti szekcióján, a kolozsvári Vallásszabadság Házában.

Tisztelgő kötet Vékás Lajos 80. születésnapjára
Vékás Lajos Kolozsváron született, ezért a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem is ünneplő kötetet jelentetett meg díszdoktorának tiszteletére. Azért is, mert Vékás professzor úr erdélyi kötődései messze túlmutatnak e születés tényén: egyetemünknek és hallgatóinknak pártfogója és támogatója.

A „Gúzsba kötve táncolni” fordítóverseny eredményei
A Sapientia EMTE Csíkszeredai Karának Humántudományok Tanszéke tizenegyedik alkalommal szervezte meg a „Gúzsba kötve táncolni” fordítóversenyt középiskolák 11–12. osztálya számára. A fordításokat tanszékünk tanárai és fordító-tolmács mesterszakos hallgatói értékelték. 

A romániai magyarság elmúlt harminc évének egyik legjelentősebb eseménye a Sapientia EMTE létrehozása
Az elmúlt harminc év 10 legfontosabb romániai magyar vonatkozású történései között említi a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem létrehozását a Transindex. A hírportál négy történészt kért fel a lista összeállítására és az események rangsorolására.

Középiskolások vetélkedtek - SapiSentia
Tíz háromszéki középiskolás csapat vett részt szerdán a Sapientia EMTE Sepsiszentgyörgyi Tanulmányi Központja által harmadik alkalommal szervezett SapiSentia vetélkedőn. A vetélkedő központi témája a környezettudatos és fenntartható biogazdálkodás volt, a feladatok egyikén a diákoknak olyan innovatív ötletet kellett kidolgozniuk és bemutatniuk, ami a székelyföldi gazdálkodási feltételekhez köthető. 

Gr. Mikó Imre-emléklappal tüntette ki az EME a Sapientia EMTE rektorát
Dr. Dávid László az erdélyi magyar műszaki tudományosság fejlesztésében játszott meghatározó szerepéért vehette át a kitüntetést. A laudációban elhangzott: a Sapientia EMTE rektora nagyban segítette a folyamatot, melynek köszönhetően a Sapientia és ezen belül a Marosvásárhelyi Kar az erdélyi magyar műszaki felsőoktatás legjelentősebb intézményévé fejlődött.

V. Közegészségügyi konferencia - 2019
A 2019. november 22-én megrendezésre kerülő V. Közegészségügyi konferenciát a Kortárs kihívások és megoldások a közegészségügyben címmel szervezik. A rendezvénya  tudományterület aktuális kihívásait vizsgálja, és az azokra adott válaszlehetőségeket, megoldásokat mutatja be. 

Kutassunk együtt! – tudományos konferencia – 2019. november 22.
A Sapientia EMTE Csíkszeredai Karának legfőbb célja, hogy tevékenységei révén beágyazódjon a Székelyföld gazdasági- és társadalmi életébe. Ennek nélkülözhetetlen előfeltétele a közoktatásban tevékenykedő kollégák bizalmának elnyerése, ugyanis meggyőződésünk, hogy csak így tudjuk a jó képességű, a tehetséges és a motivált fiatalokat képzéseink és a térség számára megnyerni. 

 

 

Magyar Tudomány Napja Erdélyben: 175 éve született Óvári Kelemen jogászprofesszor
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület, Jog-, Közgazdaság-, és Társadalomtudományi Szakosztályának társszervezésében előadássorozattal emlékezünk Óvári Kelemen jogászprofesszor születésének 175. évfordulójára. Színhely: Sapientia EMTE Rektori Hivatala (Bocskai-ház), Mátyás király u. 4, Óváry terem. Időpont: 2019. november 21-e, csütörtök, 16-20 óra.

A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 2019 – Társadalomtudományi szekció a Sapientián
A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 2019. alkalmából egynapos konferenciára kerül sor a Társadalomtudományi szekció keretében. Időpont: 2019. november 21.,csütörtök, 10 óra, helyszíne a Kolozsvári Kar épülete: Kolozsvár, Tordai út (Calea Turzii) 4. sz., A303-as terem.
 

Merre tart a szelektív szemetünk?
A tavalyi hulladékmentes kihívása után, Mara Gyöngyvér ismét egy embert próbáló feladatra vállalkozik: kiüríti szelektív kukáját, majd végigköveti a hulladéka sorsát. A Sapiophile legújabb részében benéztünk a kulisszák mögé, elmerültünk derékig a szemétben, hogy hozzunk pár jó tanácsot a szelektív gyűjtéshez.

Sepsiszentgyörgyre került a VII. Venczel József Társadalomtudományi Vetélkedő fődíja
A hetedik kiadásához érkezett vetélkedőn arra voltunk kíváncsiak, hogy miként látják a középiskolai diákok az érettségi utáni helyzetüket és miként viszonyulnak a következő dilemmához: „Továbbtanulni vagy munkába állni?”

Sapientiás oktatót díjazott a Kolozsvári Akadémiai Bizottság
A díjakat 2012 óta évente osztják ki a romániai magyar tudományos élet ösztönzése, valamint a kiváló tudományos, tudománynépszerűsítői és oktatói munka méltatása céljával. A Fiatal Kutatói Díjat Farkas Csaba matematikus, a Sapientia EMTE docense vehette át, aki diákként és kutatóként egyaránt magas szintű eredményeket ért el a matematika terén. 

Sapientiás első díj a 15. Pannonfíling Mozgóképes Találkozón
A Veszprémben megszervezett filmfesztiválon Farkas Boglárka Angéla hallgatónk, Amit nem vettünk észre című munkáját díjazták. Az alkotás a 2019-es államvizsgafilmek sorát gazdagította, a rendező a filmtudomány mesterképzésünk hallgatójaként nevezett be a Pannonfíling Mozgóképes Találkozóra, ahol első díjat nyert. 

Pályázati felhívás: szülőföldi PhD tanulmányok támogatása a 2019/2020-as tanévben
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem pályázatot hirdet ösztöndíjra a szülőföldi felsőoktatási tanulmányok támogatása céljából a 2019/2020-as tanévben külhoni felsőoktatási doktori képzésben részt vevő román állmpolgárságú, magyar nemzetiségű személyek számára.

Pályázati kiírás: Hunyadi János Ösztöndíj
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel közösen pályázatot hirdet Hunyadi János ösztöndíjas teljes szemeszteres részképzésre, valamint részképzős tanulmányútra a magyarországi felsőoktatási intézmények nappali munkarendű képzésén a 2019/2020- as tanév tavaszi szemeszterében.

VIII. Pénzidomár üzleti/gazdasági vetélkedő
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Kar, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa, az OTP Bank Románia és a Gyermelyi romániai leányvállalata idén VIII. alkalommal hirdeti meg a Pénzidomárt, amely egy középiskolások számára kiírt üzleti/gazdasági vetélkedő.

 

 

Eötvös Lorándra emlékezik a KAB és a Sapientia EMTE
A Kárpát-medence több térségében zajló, sokszínű programsorozatba, az Eötvös100-ba kapcsolódik be a Kolozsvári Akadémiai Bizottság (KAB) és a Sapientia EMTE Kolozsvári Kara: 2019. november 5-én, délután 17 órától az Eötvös Loránd-emlékülés keretében tudományos ülésszakra várják az érdeklődőket a KAB székházába. 

Az M1 is beszámolt a Sapientián történt legújabb tudományos felfedezésről
A Szent Anna krátertóban izolált, az egyetemről elnevezett baktériumnemzetség felfedezésének körülményeiről dr. Máthé István mikrobiológus, a Csíkszeredai Kar oktatója beszélt. A riport 9 perc 18 másodpercnél kezdődik.

Székely Előfutár Ösztöndíjat nyert három biomérnök hallgatónk
Az Előfutár Szövetség (Forerunner Federation) által meghirdetett 2019-es évi Székely Előfutár Ösztöndíjpályázat 8 nyertese között van három biomérnök végzettünk: Becze Annamária, Fikó Dezső Róbert és Vincze Éva Boglárka.

 

 

Online is lapozható a 2020-as felvételi tájékoztató füzet
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem minden évben kiadja felvételi tájékoztató füzetét, mellyel a pályaválasztás előtt állókat szeretné segíteni. A külsőleg is megújult kiadványban, az egyetemi felvételire készülő diákok megtalálhatják a számukra leginkább tetsző szakot!

XI. „Gúzsba kötve táncolni” fordítói verseny középiskolásoknak
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Karának Humántudományok Tanszéke idén tizenegyedik alkalommal hirdeti meg fordítói versenyét a középiskolák 11–12. osztályos tanulói számára négy kategóriában.

Pályázati felhívás: Makovecz Hallgatói Ösztöndíjprogram, 2019/20-as tanév, II. félév
A Sapientia EMTE pályázatot hirdet hallgatók számára a Makovecz Hallgatói Ösztöndíjprogramban való részvételre, a 2019/2020-as tanév második félévében. Jelentkezési határidő: 2019. október 23. szerda, 16:00 óra.

Borvízfogyasztási szokások - kérdőív
Tisztelettel megkérjük, hogy vegyen részt a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem által végzett kutatásban, amely célja közkedvelt székelyföldi ásványvízforrások beazonosítása, valamint a borvízfogyasztási szokások feltárása. 

A Sapientia nevet viseli a legújabb baktériumnemzetség
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) mikrobiológusai a Szent Anna krátertóból egy újabb, a tudományra nézve eddig ismeretlen baktériumnemzetséget izoláltak és írtak le Sapientia aquatica néven.

Idén is házhoz megy az egyetem
„Az egyetem házhoz jön” elnevezésű, 2020-as egyetemi felvételi tájékoztató körút során 50 települést keresnek fel, és közel 100 középiskolába látogatnak el a Sapientia EMTE hallgatói. A 2019. október 14-én induló és október 18-ig tartó karaván során a négy oktatási helyszínt 29 önkéntes hallgató képviseli.

A Kolozsvári Karon ünnepeltük az Egyetem Napját
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem 2001. október 3-án nyitotta meg kapuit, és az intézményi akkreditációt követően a Szenátus elhatározta, hogy az első tanévnyitó évfordulóját az Egyetem Napjává nyilvánítja. Az idei évben a Sapientia EMTE Kolozsvári Kara adott otthont az ünnepi rendezvénynek.

Szándéknyilatkozat a Marymount Egyetem és három külhoni magyar felsőoktatási intézmény között
A nyilatkozatot a külhoni magyar felsőoktatási intézmények részéről Dr. Juhász György, a Selye János Egyetem rektora, Dr. Dávid László, a Sapientia EMTE rektora és Dr. Fodor Gyula, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola rektorhelyettese írta alá, a Marymount Egyetem részéről az aláíró Dr. Irma Becerra, az egyetem elnöke volt.

 

Egyetem Napja a Kolozsvári Karon
A Sapientia EMTE első tanévnyitójának 18. évfordulóját Kolozsváron ünnepeljük. Az Egyetem Napi rendezvénysorozat 2019. október 3-án, csütörtökön, 11 órától kezdődik a Kolozsvári Karon. Az ünnepségre a Sapientia EMTE oktatóit, hallgatóit és adminisztratív munkatársait szeretettel várjuk!

Könyvbemutató Temesváron
A Scientia Kiadó Temesváron mutatja be  Kommer Erika „Elindultak szeptemberben…”  Ifjúságnevelés a kisebbségi szocialista sajtóban. A Neue Banater Zeitung és a Szabad Szó gyermek- és ifjúsági rovatai (1968–1990) című könyvét.

Junior Príma Díj elismerésben részesült András Orsolya, egyetemünk volt hallgatója
A Sapientia EMTE  kommunikáció és közkapcsolatok szakán végzett egykori hallgatónk 2013-ban nyert felvételt a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Népzene Tanszékének népi énekes tagozatára, melyről 2014-ben átjelentkezett népi ének és népzeneelmélet szakpárra, ahol idén fejezi be tanulmányait.

Pályázati felhívás: Erasmus+ hallgatói tanulmányi mobilitás a 2019/20-as tanév II. félévében
A Sapientia EMTE pályázatot hirdet hallgatók számára az Erasmus+ tanulmányi mobilitási programban való részvételre a 2019/2020-as tanév második félévében.

 

 

Erasmus+ pályázati felhívás Kárpátalján megvalósuló oktatási célú mobilitásra (STA) a 2019/2020-as tanévben (KA107)
A Sapientia EMTE pályázatot hirdet oktatók számára partnerországban (Ukrajnában, Kárpátalján) megvalósuló oktatási célú Erasmus+ mobilitási támogatás elnyerésére a 2019/2020-as tanévben.

Ezüst Akadémia Oktatási Program 2019/2020-as tanévben is
A Sapientia EMTE Csíkszeredai Kara 2019/2020-as tanévére is meghirdeti a töretlen sikernek örvendő oktatási programját az 50 év fölötti korosztály számára. A regisztráció 2019. szeptember 24., kedd reggel 9 órától veszi kezdetét.

A 19. tanévét nyitotta meg a Csíkszeredai Kar
2019. szeptember 16-án, hétfőn a Sapientia EMTE Csíkszeredai Kara a 19. tanévnyitó ünnepségét szervezte meg a friss elsőéves hallgatók és az egész egyetemi közösség számára. Idén a tanévet 341 hallgató kezdi meg elsőéven, ebből 254 alapképzéses és 87 mesteri szakos hallgató.

Megjelentek a Román Kutatási és Innovációs Alap pályázati kiírásai
Nyilvánosak a Román Kutatási és Innovációs Alap pályázati kiírásai. Általános és részletes információk, jelentkezési és pályázati űrlapok IDE kattintva érhetők el. 

Ásványvizes konferencia Miskolcon
2019. augusztus 22-24. között Miskolcon került megrendezésre a XV. Kárpát-medence Ásványvizei elnevezésű nemzetközi tudományos vándorkonferencia, amelynek társszervezője volt a Sapientia EMTE.

Jogászképzés Erdélyben: helyzetjelentés
A célunk, hogy a klasszikus jogászi pályára nagyobb számban lépjenek a romániai magyarok - mondta dr. Veress Emőd, a Sapientia EMTE polgári jog professzora, aki a Jogélet.ro kérdezett az erdélyi jogászképzés helyzetéről, jövőjéről.

Honorary Professor címmel tüntette ki az Óbudai Egyetem Bitay Enikőt, a Sapientia EMTE docensét
Honorary Professor kitüntető címet kapott Bitay Enikő akadémikus, a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Karának egyetemi docense 2019. augusztus 30-án az Óbudai Egyetem ünnepi megnyitóján a Művészetek Palotájában Budapesten.

In memoriam dr. Szilágyi Miklós (1940-2019)
Elhunyt dr. Szilágyi Miklós matematikus, a Sapientia EMTE emeritus professzora 

Idén többen érdeklődtek a Sapientia egyetemi képzései iránt
A lesújtó érettségi eredmények ellenére a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem mindhárom helyszínén nőtt az egyetemre jelentkezők száma. Vannak népszerű képzések mindenhol, de sok szakon az őszi pótfelvételire is maradnak még helyek.

Több esetben is kicsinek bizonyult a Sapientia-sátor a 30. Tusványoson
A Sapientia EMTE 2019-ben is sátrat vert a Bálványosi Nyári Szabadegyetemen. A korábbi kiadásokhoz hasonlóan, egyetemünk oktatói mellett magyarországi partneregyetemek – Eötvös Loránd Tudományegyetem és az Óbudai Egyetem - előadói is színesítették a Sapientia-sátor tusványosi programkínálatát.

Felhívás tudományos eredmények szemléjére
A Kolozsvári Akadémiai Bizottság (KAB) hozzá kíván járulni a legújabb jelentős tudományos eredmények népszerűsítéséhez. Ennek érdekében felhívást intéz az MTA romániai külső tagjaihoz és köztestületi tagjaihoz az alábbiak szerint.

Ismét elérhetők az Elsevier ScienceDirect adatbázisok
Újra elérhetővé váltak az Elsevier ScienceDirect adatbázisok a Sapientia EMTE IP tartományaiba tartozó számítógépekről, az EISZ Nemzeti Program szolgáltatásai keretében.

Újraforgatják a Sapientián az 1921-es Drakula-filmet
Különleges projektbe kezdtek a Kolozsvári Karon. A Média Tanszék az Erdélyi Magyar Filmszövetséggel társulva celluloid filmes workshopot szervezett a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT támogatásával: 2018 folyamán az elveszett magyar Drakula-film remake-jének forgatásán dolgoztak a Média Tanszék hallgatói.

Találkozzunk a 30. Tusványoson!
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem 2019-ben is sátrat ver a Bálványosi Nyári Szabadegyetemen. Egyetemünk oktatói mellett magyarországi partneregyetemek előadói is színesíteni fogják a Sapientia-sátor tusványosi programkínálatát. 

Szakmai terepgyakorlat Herkulesfürdő vidékén
2019 júliusának első hetében az Ökológiai mérnök és Turisztikai mérnök-menedzser szakos hallgatók egy csoportja a Domogled-Cserna Nemzeti Parkban volt szakmai gyakorlaton. 

Legyél Te is sapientiás hallgató!
Elstartolt a felvételi időszak a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemen, ahol öt tudományterület 29 alapképzéses szakja közül lehet választani, míg mesterképzésen, 12 szakon folytathatók a tanulmányok. 

Fesztiválos SapExperience – kiköltözünk a VIBE-ra
A Sapientia EMTE újra lesátorozik július elején a Maros-parton: babzsákos chill zone-nal, hangoskép-kiállítással, államvizsgafilmek vetítésével, társasjátékokkal és különböző izgalmas bemutatókkal várunk mindenkit a VIBE Koliban. Július 4–7. között külön helyszínnel várunk, de Csernobil, szólásszabadság, fotózás, geopolitika vagy épp külföldi munkavállalás témában is lesznek előadásaink. 

 

 

XIII. Csűrszeminárium
A Marosvásárhelyi Kar Kommunikáció és közkapcsolatok szakos diákjai számára idén XIII. alkalommal kerül megszervezésre a Csűrszeminárium. A Nyárád mente múltjának és jelenének megismeréséhez a Marosvásárhelytől mintegy 25 kilométerre fekvő Jobbágyfalván található Tündér Ilona vendégház biztosít helyszínt.

Románia 20. legjobb egyeteme a Sapientia
Románia 20. legjobb egyeteme lett a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE) – derül ki az uniRank idei felméréséből, amelyet a Székelyhon szemlézett. Az uniRank egy olyan nemzetközi rangsor, amelyet független kutatóintézetek állítanak össze és publikálnak. Több ország egyetemei mellett a romániaiakat is listázzák.  
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       Sapientia EMTE

       A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem a romániai magyarság önálló egyeteme Európában, melynek célja nemzeti közösségünk oktatásának és tudományos életének elismert szakmai színvonalon való művelése.
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